

與亞瑟老師的一對一指導

作者: 賀井央

Powered by [紙言](#)

作者的話

各位好啊, 一年一更的我回來更文啦
其實九月初就寫完了, 不過一直偷懶沒發出來
今次寫的是師生向, 一開始覺得很帶感才開始寫, 後來愈來愈沒有feel所以今次感覺沒以前的好看,
但我都寫完了所以還是發一下吧
寫小黃文還是很快樂的, 但題材是想不到的, 有甚麼很帶感的題材歡迎留言呀,
或許下篇我就寫了ww雖然效果不保證啊
今年在準備fyp了, 也不知道有多少的心思和時間還可以來寫小黃文, 隨緣吧, 反正我應該也沒有粉絲,
就這個更文的速度還是有點癡心妄想的
也沒那麼多廢話想到了, 想這樣吧, 還是很歡迎隨時來找我聊天呀,
有個Twitter的小號是拿來收集資料的, 雖然不怎麼po東西但是歡迎來dm聊天呀
先這樣吧, 希望今次的文章有人看得開心吧
Twitter:@KaiOu_0607

全文

「亞瑟老師，請在放學後來美術室，謝謝。」

雖然句末帶上了謝謝，但語氣中卻不帶任何的尊敬，反倒似是命令著對方前來自己的邀約，而身為學生的她會有如此的底氣來這麼說話固然也是有她的原因。

下課的鐘聲響起，解開了髮圈，戴上了項鍊和耳環，一名女學生坐在美術室的桌子上晃著腿，口裏叼著一支棒棒糖，擡頭看著轉動的風扇發著呆，直到聽到美術室的門被拉開的聲音才回過神來，身子一趨，倒著視線看著走到她跟前的亞瑟，一邊嬉笑著一邊向對方打招呼。

「亞瑟老師好。」

「莉夏同學.....」

雖說聽到廣播的時候就知道事情不會簡單，但親眼看到這個問題兒童一副有甚麼壞心眼的樣子時，還是讓亞瑟眉頭皺得可以夾死蒼蠅。莉夏，長著一副好皮囊卻天天惹事，論小的，服裝儀容天天都不合格，怎樣花怎樣來，在多方勸說下才終於勉強讓她在上課時間內配合服裝儀容；論大的，有事沒事喜歡調戲同學，隔三岔五又跟隔壁學校的混混幹架，隔天帶著一身傷回到學校來。這樣的她找上自己鐵沒好事，但不論怎樣，至少還是得聽一下把自己叫到這裏來的原因。

「說吧，怎麼了。」

一個彈跳起身，莉夏走下桌子，拍著亞瑟的肩膀把他按下在桌邊的椅子上，一口咬碎了口中的棒棒糖，又伸出手指放在亞瑟的唇邊，示意他把嘴巴閉上。雖說平常的莉夏很是風流，但唯獨亞瑟是她沒出手「碰過」的，倒也不是因為亞瑟是學校裏的魔鬼老師，單純是因為他總是一臉撲克臉，莉夏覺得他不懂玩笑，調戲他也是自討無趣，由此，每每見到他的時候也會主動繞著走。

「亞瑟老師.....我有個問題想請教亞瑟老師呢。」

莉夏圍繞著亞瑟坐著的椅子緩緩地走著，手不安分地在他的身上游走，從肩膀滑到胸膛又滑到背部，既要出手卻又要摸不摸的，只是用手背輕輕地蹭過，沒有過多的動作。這麼走了兩圈後，莉夏停在了亞瑟的背後，掏出了手機擺出他的臉前，按下播放鍵，一個全裸的年輕男子一手掰開自己的屁股，另一手則粗暴地用著假陰莖捅著自己的肛門，鏡頭仔細地拍下了他的蜜穴被假陰莖抽插的情況，粗大的假陰莖撐開了緊致的肛門，掰著屁股的手指陷下去的地方依稀可以看見粉色的肉壁。一開始的時候還有點難進入，但經過數個回合，男子的屁股已經變成了假陰莖的形狀，混著潤滑劑的假陰莖在裏面「撲啾撲啾」地抽插著，一點也不收斂的淫叫聲混著假水聲，讓畫面中的男子顯得很是色情。單一個玩具還不足以滿足男子的情欲，男子放下抓著大腿的手，用力地揉著自己鍛煉過的結實的胸膛，指頭搓著挺立的乳頭，又張著手掌覆蓋著胸膛揉搓，也不知道是喜歡粗魯的手法還是迫切地想要使盡方法得到快感，絲毫不收斂的手法，讓潔白的胸膛上留下了紅印。

只有兩人的課室，任由聲音外放，就這麼看著影片中的男子放蕩的姿態，直到莉夏開口問道：

「這個人，是亞瑟老師對吧？」

「不是！」

沒有絲毫的猶豫，亞瑟斬釘截鐵地說。正因為他清楚片中的人是他本人，所以更要肯定地說，仿佛只要表現出一絲的猶豫，就已經在告訴對方這個不堪的男人是自己。但即便嘴再硬，也抑制不住身體的反應，漲紅了臉頰，拽緊了些的拳頭，僵硬的肩膀，這些細微的反應全都被莉夏捕捉在眼裏，挑起了她的欲望。

「那麼亞瑟老師，你說這個男人是在做甚麼？男同自慰？」

「這，也說不定.....」

「那是甚麼？要不亞瑟老師教教我？」

「就是.....有一些人會從前列腺得到快感，但這也不代表那位男性就是同性戀.....」

「前列腺？性教育課都被某個混蛋老師拿去補主課了，都沒學到，亞瑟老師教教我吧。」

莉夏一把抬起亞瑟的大腿把他放倒在桌子上，一手拍到他的臉頰旁，整個人都壓在他的身上。

「我.....」

要掙脫出這個局面是再簡單不過的，一個成年男性要脫離一個女學生這微不足道的壓制，就像喝水一樣簡單，但是，依然纏繞在房間的空氣中自己昨夜的淫叫聲，害怕秘密被暴露、失去教師資格的不安，還有.....對接下來的事偷偷地抱有不該有的期待，都讓他的腰失去了力氣，只能軟軟地躺在桌子上。心臟的跳動聲把自己的聲音覆蓋住，亞瑟甚至不能確認自己是否有把話說出去，張著嘴巴，卻沒有聲音。莉夏在他迷茫的雙目中也看出了他的顧慮，用手撫上了亞瑟的臉頰，安慰著他。

「亞瑟老師只是在教我不明白的知識，老師傳授知識，再正常不過了，不是嗎？況且.....」

本來只屬於兩人的空間裏傳來了樂器演奏的聲音，聲音之大快要蓋過莉夏的說話聲，讓她順其自然地湊到亞瑟的耳朵，繼續未講完的話。

「況且，亞瑟老師猜，為甚麼我把你約到這裏來？」

對.....自己只是在傳授知識，只是在回應學生的訴求.....這.....是被允許的事.....吧？藉口都提供了，亞瑟順著莉夏的話說服著自己。況且，只要自己不說，莉夏不說，又有誰知道呢？已經備好的藉口，逐漸龐大的慾望，讓亞瑟顧不上質疑眼前這個逼近的女學生，順著她的話，一點一點地進行下去。

亞瑟解開皮帶，莉夏脫下他的褲子和內褲，抓住雙腿，讓他曲起雙腿踩在桌子上，呈現一個M字的姿勢讓下體一覽無遺地表露在面前。莉夏把手撫上亞瑟的大腿內側，輕輕撫摸後又收起手掌，只剩下一隻手指，逐些逐些地滑到屁股上，最後抓住了右瓣的屁股，捏了捏充滿肉感的屁股。

「亞瑟老師，你還沒告訴我該怎麼做呢？」

「要先潤滑，然後在手指伸進去兩個關節左右的地方會有一塊突起的地方，那裏，就是前列腺。然後.....」

亞瑟用雙手捂著臉，小聲地說到：

「我的褲子裏放著錢包，裏面有一個避孕套.....」

「啊——現在也沒甚麼潤滑的東西呀，只好請老師幫幫忙了。」

莉夏裝著聽不到的樣子，假惺惺地說著後，把兩隻手指插進亞瑟的嘴裏。嘴裏突然被塞滿了耶說不出話來，裝著只好順從莉夏的樣子，用舌頭舔弄著手指，圍著手指轉了一遍後又伸進手指縫裏，從指縫往指頭來回舔弄著，確保手指的每一個地方都裹滿自己的唾液。明明甚麼都還沒開始，身體卻已經興奮起來，這麼想著，讓亞瑟倍感羞恥，卻也無法抑制生理反應，裸露的下半身展露著勃起的陰莖。

在肛門的入口處撫摸了一圈，莉夏把手指插進肛門裏，像是充滿好奇心的孩子一樣，兩隻手指輕輕地刮著周圍的肉壁。要找到前列腺的位置並不難，但機會難得，莉夏趁機欺負一下這位平時一臉嚴肅、無趣的老師，刻意避開前列腺的位置。

「哈哈.....沒想到莉夏同學平常成績這麼好但有些時候也挺糊塗的。」

距離舒服的點就這麼近那麼遠，在自己肛門裏的兩隻手指不僅刮著自己的肉壁，也似是刮著自己的心臟一樣，瘙癢瘙癢的，再使勁抓也緩解不了，心臟都快要跳到對方的臉上去了，卻不得滿足。

已經顧不上甚麼身份，甚麼顏面，只想成為性欲的怪物，只要舒服起來甚麼都不要緊了！這麼想著，亞瑟邊出言嘲諷著，邊抓上莉夏的手，大一圈的手掌引導著她找到正確的位置。

「在這邊，手指往上勾起來.....看，這裏有個突起的位置.....跟別的地方摸著不一樣的感覺.....這裏就是前列腺。只要刺激這裏.....」

對話伴隨著悶哼，一點一點地教導著，前列腺強烈的刺激使亞瑟不由得挺起腰來，喘息愈發加重，本來還能說上幾句話，後面則完全沉溺於快感之中，逐漸只剩下喘息。

「亞瑟老師，被我的手指刺激著這裏就這麼舒服嗎？」

莉夏學著神奇的成人小動畫裏學回來的臺詞那樣，欺負著亞瑟。即便嘴上已經說不出話，但收縮著的密穴已經作出了回應，兩隻手指不止地揉搓著前列腺，愈是被揉搓，則縮得愈緊，包裹著兩隻手指，這一切在莉夏眼中，都顯得尤其可愛。

這麼可愛的一個大寶貝自己怎麼就看漏眼了？莉夏悄悄地盤問著自己。平常德高望重，讓全校同學聞風喪膽，總是一副撲克臉的亞瑟老師，怎麼會是個無趣的男人？自己怎麼就沒想到去看看這張帥臉的其他表情？看，這個在自己的身下嬌喘著，抓住自己的手把自己當玩具那般玩得開心的、得瑟的男人。

還.....還不夠.....想要更多刺激.....

來自前列腺的刺激讓亞瑟的陰莖高高舉起，前列腺液從尿道口流出著，想要射精的慾望充斥著大腦，已經沒有多餘的精力去思考其他事情，只是想要儘快得到解放。亞瑟握著自己的陰莖，手部上下來回運動著，刺激著陰莖想要得到更多的快感，只是手部還不夠，亞瑟的腰部不自覺地開始擺起來，挺著胯部，用盡全身的力氣讓自己得到更多的快感。

而就在快要高潮之際，莉夏卻搭上了亞瑟的手，一把捏住了漲大的陰莖，冷靜地問到：

「亞瑟老師，你在幹甚麼呢？」

「我.....我在撫摸我的陰莖.....這樣.....才能射精.....」

「那.....如果我塞住了，老師的小雞雞會怎樣呢？」

莉夏把手搭在了亞瑟的手上，食指在陰莖口轉了轉後直接按在了出口，把亞瑟的小口堵住後，自己的小嘴在對方的耳邊繼續輸出。

「不愧是亞瑟老師，把學生晾在一邊當玩具，自己卻摸自己的陰莖摸得忘我。」

「亞瑟老師這麼爽嗎？都開始自己晃腰了。」

「想去了嗎？亞瑟老師是乖孩子，再忍耐一下下哦。」

「喜歡嗎？亞瑟.....」

要只是壞心眼地欺負他的話倒也不是甚麼事，但對話的中途不知甚麼時候開始變成了甜蜜的調情，莉夏的話語、吐息盤旋在亞瑟的耳邊，似是一陣清風撥過他的心弦，比起肉體的快感，對方的話語更使他舒服。

這幾番話語後，亞瑟耐不住這來自對方的刺激，大腿繃直微微地抽搐著，雙手扯著上衣，急促地喘著氣，就這麼過了好一會兒，才又安定下來。

「亞瑟老師，你剛剛是高潮了嗎？但.....」

但卻甚麼都沒有射出來。莉夏鬆開手，手上沒有白濁的精液，只有透明的前列腺液。

「這.....你就別問了.....」

番外: 亞瑟老師的神奇小短片

凡事的開始都有一個契機，對於亞瑟來說則是一次偶然，偶然點開了一個成人網站的色情廣告，偶然點開了一個用肝門自慰的男性的直播。換作是平常的話自己很快就會點出去，畢竟也不是喜歡男性，看著男性自慰也不會得到性興奮，更別說對自己接下來要幹的事毫無幫助，但那一天，亞瑟就只是停下手，看著他拿著粗大的假陰莖抽插著自己的肛門，直到射精為止。直播沒持續多久，男性射精後，朝著鏡頭微笑著揮了揮手便說再見下播了。隨著直播得結束，一個念頭也從亞瑟的腦海中浮現，肝門真的這麼爽嗎？這種想法似是一個禁果，一旦知曉了它的存在，便再也不能忽視，一旦嘗試過，便再也不能忘記，而這要踏出的第一步說是簡單，卻也非比尋常的沉重。聽說前列腺的快感比普通打飛機射精的快感還要來得持久和舒服。直播的男性被假陰莖捅得嬌喘連連的聲音還在耳邊盤旋。真的這麼舒服嗎？要不.....試一次？為方便隨時查看情況，亞瑟搬來一面鏡子，坐在鏡子前，脫下身上的所有衣物，抱起大腿，手指混著潤滑劑進入了自己的體內，兩隻手指找不到舒服的位子，只知道在裏面胡亂攪動。要不算了，看著鏡中的自己，好不廉恥，手指還在肛門裏，有點漲紅的臉頰，因痛感而泛起的淚珠，一絲不掛的模樣，還有，高揚的性器，盡是一副羞恥的模樣，但看著這樣的自己，心中卻又悄悄地添了幾分情慾，手指在裏面胡亂攪動的時候把裏面也擴張了，第三根手指也順利地進去。在哪裏來著.....舒服的位子網上說的好像是.....兩個手指關節的位置.....把手指移出了些，手指往上一勾，終於摸到一塊觸感不一樣的東西，用力一按，在感受到快感之前是強烈的痛感和不適感，但手指卻停不下來，甚至再加一隻手指，揉搓著那塊秘土。。。。隔壁工位的貝拉老師每天都會向亞瑟控訴被一位女學生調戲，重複著學生的話語，裝著生氣的樣子，臉頰卻泛起了幾分春色，甚至依稀看到嘴角抑制不住的愉悅。那不是他第一次聽聞這個學生的名字，老師之間聊到八卦的時候總能聽見她的名字——莉夏，美麗、聰穎、性格惡劣的女學生。八卦聽得多了，就想會會她，亞瑟甚至偷偷準備好了說辭，準備在碰上她的時候要如何說教，如何創造交手的機會，但每一次，每一次，每一次只要遇上，對方使用不屑的眼神撇他一眼，然後悠哉地離自己而去。對方愈是不在意，自己卻愈在意對方，不知甚麼時候開始，亞瑟開始在意她的身影，有時候是在球場上打球，有時候在課上睡覺，有時候會幫女老師拿重物，說些有的沒的，然後回到辦公室再聽女老師們的「控訴」。算不上喜歡，但這份感情是絕對不可以存在的，身為師長，對著學生有非分之想之不可以存在的，但每每被那雙好看的上吊眼撇到，都耐不住內心的悸動。沒過多久，手指已經不能滿足亞瑟的欲望，從網上買來了各樣的按摩棒和狗圈。按摩棒很好，但總感覺哪裏不對勁，想著想著，又學著最初看到的那位男子一樣，褪下衣物，打開直播，一絲不掛地坐在鏡頭前面，戴上狗圈，拿著準備好的潤滑劑和假陰莖，粗暴地跟自己做著愛。看著一條又一條流過的留言，想起了她那不屑的眼神，隨意調戲老師們的話語，想像著自己也是被調戲的對象之一，幻想著或許她也在看著自己，看著這個拿著假陰莖，渴望著被粗暴地對待，沈醉在前列腺的快感中的，這個愚蠢的男人。直播並沒有持續很久，射精過後，等氣息回復正常，亞瑟微笑著向鏡頭揮揮手。「再見，甚麼時候要來找到我哦，我的公主陛下。」彩蛋：兩人後續的小故事「亞瑟老師，你老早就喜歡我了，對吧？」「哼，誰會對一個毛都沒長齊的女學生感興趣？」「你也就說說而已，當時整天喜歡瞪著我看，你不會以為我沒發現吧？」「我.....」「亞瑟老師不會沒聽說過吧？當你在看某人的時候，對方也能看到你。」「那，那又怎樣？我也不能成為個喜歡讓女學生上自己的變態教師吧？」「別氣嘛，所以我現在回來找你了不是嗎？」「久等了，亞瑟老師。久等了，我的乖狗狗。」